

## 法国里昂中法大学和赛诺菲巴斯德携手共促友谊与合作

- \* 法国里昂中法大学与赛诺菲巴斯德合作促进中法双方在经济、文化与医疗方面的发展
- \* 总部位于法国里昂的赛诺菲巴斯德是中国公共卫生领域的重要合作伙伴

2018年5月3日 北京 – 赛诺菲集团的疫苗事业部赛诺菲巴斯德，与法国里昂中法大学今日于北京共同签署了一项合作协议。此次合作的目的在于加强总部在里昂的法国医疗企业与中国的合作，加深其员工对中国的了解，并在经济、文化、医疗促进等方面作出贡献。此合作协议由来访中国的里昂代表团与赛诺菲巴斯德中国公司代表共同见证。



签署仪式现场：阿兰·加利阿诺（Alain Galliano）里昂大都会区副主席、新中法大学副校长（左1）；大卫·基麦尔菲尔德（David Kimedfeld）里昂大都会区主席（左2）；赛诺菲巴斯德中国总经理彭浩云（左3）；赛诺菲巴斯德全球医学事务部高级医学总监舒俭德（左4）

“赛诺菲巴斯德坚信公共卫生不仅是医学责任，更是一种关乎民众健康的社会责任。”赛诺菲巴斯德中国公司总经理彭浩云先生说：“扎根中国 30 多年以来，我们坚守承诺，为了疾病预防事业，我们将持续研制和提供创新优质的疫苗，倡导疫苗预防疾病的理念，并将疫苗输送到最需要的人们手中。”

尽管中法大学和赛诺菲巴斯德双方的专长体现在不同领域，但是其目标是一致的，一切都是为了能够为人类带来更多的福祉。”

近一百年前，一批中国年轻人曾抱着救国兴国的理想，远赴异国学习新知识，接受新理念。里昂中法大学是中国近代在海外设立的唯一一所大学类机构，培养出许多中国的知名人士和学术精英。跨越百年岁月的里昂中法大学是中法两国友谊的象征，同时在里昂和中国刻下了深深的烙印。

赛诺菲巴斯德的历史最早可追溯到一百多年之前，与路易·巴斯德、梅里埃家族、约翰·菲茨杰拉德和理查德·斯理息息相关。他们揭开了疫苗在公共卫生领域的潜能，开发了高效的大规模生产方法，确保更多的人可以获得疫苗接种，免受各种严重传染病的侵害。马塞尔·梅里埃作为巴斯德的合作者，他的名字同路易·巴斯德名字紧密相连。1897年，他在里昂成立了梅里埃生物研究所，在那里他完成了许多重要的发现。

通过梅里埃家族，以及其严谨的科学精神和疫苗产业化，使赛诺菲巴斯德成为了称为“发明之乡”——里昂的一个重要企业，其发展历程建立在生命科学先驱们对传染病机制的发现之上。

除了干净、安全的饮用水外，疫苗接种是对抗传染病并减少死亡率上最有效的方式。疫苗接种使人类免于 26 种传染性疾病的侵害<sup>1</sup>，每一年疫苗接种可以挽救全球 300 万人免遭严重传染病的侵害<sup>2</sup>。

同时疫苗接种也是最具有成本效益的健康投资之一。例如，近期一项分析表明：一名成人每投入 1 欧元接种一剂疫苗可节省 4 欧元的健康预算<sup>3</sup>。

作为第一个进入中国的来自里昂的国际生物制品公司，赛诺菲巴斯德是中国公共卫生领域的一个重要合作者和参与者。自1995年来，赛诺菲巴斯德将多个重要的疫苗产品引入中国，包括第一个Vero细胞狂犬病疫苗、第一个流感病毒裂解疫苗、第一个b型流感嗜血杆菌结合疫苗、第一个脊髓灰质炎灭活疫苗和第一个五合一联合疫苗。2007年，赛诺菲投资7亿人民币在深圳建立了现代化流感疫苗生产基地。

多年来，赛诺菲巴斯德致力于和政府、学协会开展合作，通过疫苗接种保护中国人民。赛诺菲巴

---

<sup>1</sup> <http://www.who.int/immunization/diseases/en/>

<sup>2</sup> WHO. *WHO Immunization Coverage Factsheet*. [Online] July 2017. [Cited: October 10, 2017.]

<sup>3</sup> Tariq, L., et al (2015). Modelling the return on investment of preventively vaccinating healthcare workers against pertussis. *BMC Infectious Diseases*, 15, 75. <http://doi.org/10.1186/s12879-015-0800-8>

斯德积极参与到根除脊灰的行动中，支持中国政府将脊髓灰质炎灭活疫苗（IPV）纳入国家计划免疫，且坚守承诺，保障供应。早在2013年，赛诺菲巴斯德就支持广东省惠州市启动了第一个将IPV纳入惠州市计划免疫的试点项目。2017年，赛诺菲巴斯德为中国计划免疫供应了近50%IPV的需求。

2017年赛诺菲巴斯德又与中华预防医学会达成了战略合作，共同开展为期三年的“疫苗可预防疾病合作项目”，以推动疫苗在助力健康中国2030的实现，及直面公共卫生挑战中的重要作用和价值。

<完>

## 关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

Sanofi, Empowering Life. 赛诺菲，让生命绽放。

### 赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性及商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品不能保证肯定获得商业成功，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会的能力，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2016 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。

## 联系人：

### 媒体关系

#### 赛诺菲巴斯德中国

姓名：易晖

电话：010 56738360

邮件：[hui.yi@sanofi.com](mailto:hui.yi@sanofi.com)

[www.sanofi.cn](http://www.sanofi.cn)